

НЕ ЗАБЫЛИ ПОМЯНУТЬ...

В отношениях украинского и русского народов нет ничего более трогательного и прекрасного, чем судьба Тараса Шевченко, она объединяет нас гуманностью и правдолюбием, показывает, что истинное богатство наций не только возможно, а и является необходимым условием духовного развития и выражения самобытности каждой из них.

На сегодняшний день памятники Шевченко возвышаются и в Москве, и в Киеве, есть они на украинской, казахстанской, грузинской земле, есть также в Вашингтоне и Париже. Но нигде так не оправдан этот памятник, как в Ленинграде — городе, вечным гражданином которого был Тарас Григорьевич Шевченко.

Здесь он прожил семнадцать самых продуктивных, самых важных, но по-особому светлых лет своей короткой и в общем то мученической жизни. Здесь благородные русские интеллигенты выкупили его из крепостного